

Альфа-Банк: БЦБК - закрыть, по долгам - отвечать государству

«Вопросами погашения текущих долгов БЦБК должно, в первую очередь, заняться государство как главный совладелец комбината. Только реструктуризация текущих долгов комбината, предлагаемая правительством РФ, без понимания источников финансирования долгосрочной программы модернизации предприятия не решит основных проблем», – такое мнение высказал Петр Авен, президент Альфа-Банка, основного кредитора Байкальского целлюлозно-бумажного комбината, в письме на имя исполнительного директора Гринпис России Сергея Цыпленкова.

Как передает пресс-служба Гринпис России, в марте экологи направили банку обращение, в котором заявили, «что закрытие БЦБК стало бы лучшим решением не только экологических, но и социально-экономических проблем Байкальска». В ответном письме Петр Авен поддержал эту позицию: «Наилучшим решением проблем как БЦБК, так и экологической обстановки всего Байкальского региона является закрытие комбината. При этом **финансирование расходов, связанных с закрытием предприятия, равно как и погашение текущих обязательств комбината перед кредиторами должно осуществлять государство**».

Напомним, на сегодня суммарные требования кредиторов к комбинату составляют 1,71 млрд. руб. Альфа-Банк аккумулировал более 51% задолженности, включенной в реестр требований кредиторов, в частности, за счет выкупа кредита у Райффайзенбанка. **Требования на сумму более 600 млн. руб. – у структур «БазЭла», который ранее был основным акционером БЦБК.** Сообщается также, что Альфа-Банк намерен увеличить долг Байкальского целлюлозно-бумажного комбината на 440 млн. 446 тыс. руб., из них порядка 38 млн. руб. составляют проценты за пользование кредитом и более 402 млн. руб. – неустойка за просрочку возврата основного долга. Накануне в Арбитражный суд Иркутской области поступило соответствующее требование банка, сообщает пресс-служба суда. Заседание по рассмотрению этих требований пройдет в Арбитражном суде иркутской области 18 апреля.

Судебное разбирательство по рассмотрению требования отложено на 18 апреля, так как Альфа-Банк не представил необходимые документы.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)